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I. Tiêu chuẩn tuyển dụng:
1.1. Trình độ chuyên môn, ngoại ngữ, tin học: Đảm bảo các yêu cầu sau:
· Ứng viên tốt nghiệp trường Đại học trong nước: tốt nghiệp đại học trở lên, hệ chính quy, tập trung, dài hạn tại các trường đại học công lập (không bao gồm trường hợp tốt nghiệp đại học theo hình thức học liên thông lên Đại học). Trong đó, đối với trường hợp tốt nghiệp thạc sỹ, đại học văn bằng 2 thì bằng đại học thứ nhất phải là đại học công lập, hệ chính quy.
· Ứng viên tốt nghiệp trường Đại học nước ngoài, Đại học liên kết: tốt nghiệp đại học trở lên.
· Chuyên ngành đào tạo: Tốt nghiệp chuyên ngành liên quan: Tài chính – Ngân hàng, Kiểm toán, Kinh tế phát triển, Quản lý kinh tế, Kinh tế đầu tư, Toán cơ bản, Toán kinh tế, Toán tài chính, Thống kê, Công nghệ thông tin. Ưu tiên ứng viên có chứng chỉ quốc tế như FRM, CFA…
·  Loại tốt nghiệp: Yêu cầu tốt nghiệp Đại học loại xuất sắc đối với thí sinh ứng tuyển từ nguồn ngoài hệ thống.
· Trình độ ngoại ngữ: Có một trong các chứng chỉ tiếng Anh với số điểm yêu cầu tối thiểu: Có một trong các chứng chỉ tiếng Anh với số điểm yêu cầu tối thiểu: TOEIC 600, TOEFL iBT 70, IELTS 6.0 trở lên, tốt nghiệp Đại học chuyên ngành tiếng Anh hệ chính quy hoặc có bằng Đại học, Thạc sỹ được giảng dạy hoàn toàn bằng tiếng Anh...
- Sử dụng thành thạo tin học văn phòng (Word, Excel, PowerPoint...). Ưu tiên ứng viên sử dụng các phần mềm thành thạo các phần mềm thống kê như SQL, SAS, R…..
1.2. Kinh nghiệm: 
- Đối với ứng viên tuyển dụng ngoài hệ thống: Có tối thiểu kinh nghiệm 03 năm công tác trong nghiệp vụ tín dụng doanh nghiệp/chính sách/triển khai Basel và các dự án liên quan tại các Tổ chức tín dụng trong và ngoài nước, và/hoặc tối thiểu 02 năm kinh nghiệm kiểm toán độc lập/tư vấn tại các công ty tư vấn/kiểm toán có uy tín.
- Đối với ứng viên tuyển dụng nội bộ: Có kinh nghiệm làm việc tại phòng Quản lý khách hàng, Quản lý rủi ro, Quản trị tín dụng tối thiểu 03 năm, hoàn thành tốt/xuất sắc nhiệm vụ năm 2021.
1.3. Yêu cầu về kiến thức, kỹ năng:
- Có kiến thức chung về kinh tế - xã hội.
- Có kiến thức, hiểu biết cơ bản về BIDV cũng như hoạt động quản lý rủi ro nói chung.
-	Nắm vững cơ chế, quy chế, quy trình, quy định của Nhà nước, ngành về tín dụng, đầu tư.
- Nắm vững kiến thức cơ bản về tài chính, kế toán, đầu tư.
-	Có kiến thức cơ bản về luật pháp và kiến thức về thẩm định dự án, phân tích tài chính doanh nghiệp.
-	Có kỹ năng phân tích, đánh giá rủi ro tín dụng, lập kế hoạch, viết báo cáo.
-	Có kỹ năng làm việc độc lập, theo nhóm.
1.4. Tư duy, phẩm chất, cá nhân:
-	Tư duy logic, có khả năng phân tích và có khả năng nghiên cứu, sáng tạo.
-	Trung thực, khách quan, cẩn thận. 
-	Có khả năng tự nghiên cứu.
1.5. Các yêu cầu khác:
· Công dân Việt Nam, từ 35 tuổi trở xuống.
· Sức khoẻ tốt, không có dị tật, không mắc bệnh xã hội. 
· Có phẩm chất đạo đức tốt, không có tiền án, tiền sự; không trong thời gian bị truy cứu trách nhiệm hình sự, chấp hành án phạt tù, án treo, cải tạo không giam giữ, quản chế, đang bị biện pháp giáo dục tại địa phương, đang chữa bệnh, cai nghiện…
-  Có kiến thức hiểu biết về ngành tài chính doanh nghiệp, ngân hàng, các ngành kinh tế cho vay (đặc thù hoạt động, mức độ cạnh tranh, chu kỳ phát triển và xu thế phát triển của ngành tài chính ngân hàng ở Việt Nam, các ngành kinh tế Việt Nam);
- Có kiến thức hiểu biết về chính sách, quy trình, quy định trong hoạt động tín dụng;
- Đối với cán bộ đã nghỉ công tác tại các đơn vị của BIDV với thời gian nghỉ công tác dưới 12 tháng tính đến ngày đăng thông báo tuyển dụng thì không được đăng ký thi tuyển tại đợt tuyển dụng này.
II. Mô tả công việc:
a. Công tác chính sách tín dụng:
- Nghiên cứu đề xuất, tham gia xây dựng chiến lược, chính sách, quy chế, quy trình, quy định trong hoạt động tín dụng của BIDV.
- Xây dựng văn bản hướng dẫn, chỉ đạo, giải đáp thực hiện theo các văn bản chỉ đạo của cơ quan Nhà nước về nghiệp vụ tín dụng.
b. Công tác quản trị mô hình đo lường rủi ro tín dụng:
- Thực hiện quản lý vận hành hệ thống xếp hạng tín dụng nội bộ;
- Xây dựng yêu cầu nghiệp vụ đối với các giải pháp công nghệ thông tin.
c. Tham gia các dự án về triển khai cấu phần rủi ro tín dụng theo Basel … tại BIDV.
d. Thực hiện công việc khác theo phân công của lãnh đạo Ban.

